

西東京三田会 平成 27 年度第 2 回 役員会議事録

日時：2015 年 7 月 19 日（日） 10 時～12 時

会場：イング第二会議室

出席者：高橋[議長]、樋口、佐田、長谷川、渡辺（康）、宮本、中野、坂口、鈴木、
大内、原（洋）、弘津、中田、吉川、渡辺（知）[書記]

配布資料：①第 2 回役員会 事務・会計報告。

②気仙沼まちづくり応援寄付金（ふるさと納税）のご案内、陸前高田市ふるさと納税
ご案内。

事務局挨拶 HP 運営だけのパソコンを購入した事、事後報告となったが了解願いたい（従来、
樋口氏個人のパソコンを使用していた）。会計報告書に記載済み。

会長挨拶 先般のニューズレターの郵送に一部の方にお手伝い願った。ご苦労様でした。
ニューズレターに新役員（新休監事）の自己紹介が必要では？

議事：（発言者敬称略）

1. 前回議事録の確認（高橋）

⇒ANA見学予定日（柳沢）「10月15日（火）」の曜日誤りを（木）と正す （中野）

2. 事務・会計報告（樋口）

*パソコン購入費（40,000 円）を追記のため事前メール配信資料を本日配布資料は変更している

3. 本日のメイン議題：総会、懇談会の取り進めに関して（高橋）

*本日結論を出すのではなく、今後話し合っていきたい。

*ここ数年会計・総務等、実質的に殆ど樋口氏がやっており、役員会内での役割分担化を図りたい。

*まずは、総会・懇親会（取り分け懇親会）に関して、何をやっているか整理したい。

・日程、会場：これまでは殆ど樋口氏が担当。

・案内状/スケジュール（内容）/受付（出欠）/会費/アトラクション/楽膳

→若い人に入ってもらったらどうか？各役割分担に正、副を置いて、副が分担内容を
把握していけば、徐々に仕事の分担が進んでいくのではないだろうか？ （渡辺（知））

→若返りは以前からの問題だが、なかなか理想的に行かない （樋口）

→3名若い人が理事になった。樋口氏の仕事を分けてそれを全て誰かにと言われても無理。

仕事を分けるべき。 （大内）

→いわゆる一本釣りであるしかないか？ （渡辺（康））

→町田氏にも一部手伝ってもらったりしたが、なかなかうまく行かない （樋口）

→庶務と会計について、正・副をきめられないだろうか？役員会の会場の予約取得も分担したい。

（公民館の端末に行けば可能）やれる細かい事項から分担していきたい （高橋）

→まず、樋口氏の仕事を分割し、総務、経理に分けるべきでは？ （渡辺（知））

→総務は、幹事長を中心に（幹事が何人かいて）運営されているケースが多い。久留米三田会の島崎
氏は平成の出身。 （樋口）

→総務系をどう分けるかが問題では？ （大内）

→現状、総務で必要な金を動かしている。 （樋口）

→ある程度、仕事を分担した方が良いのではないか？ （高橋）

→懇親会の時、大内氏にやってもらい非常にうまく出来た。全て任せられる人が欲しい。 （樋口）

→本来個別に当たり内諾を得るところまでやっておいてこのような席には提示すべき （渡辺（康））

*女性の役員を増やしたい。小平の人が多い。 （佐田）

→グルメの会では女性の参加者が殆どいない。今後小平三田会に抜けていく人が出てくるか？

どの三田会でも女性の参加が問題となっている様だ。酒の会ではない方が良いか？ （高橋）

→昼時間に女性だけでやるのも一案か？ （佐田）

*HP、三田会通信、ニューズレター等、会に集まる情報を誰がまとめるか？ ニューズレターの取り

まとめを大内氏にやってもらえないか？ニュースレターの内容、様式について、HPを立ち上げたので変更が必要だが手が回らない。レター（NO. 15）のデータ版をお渡しするので編集作業の練習からやってもらえないだろうか？NO. 16は11月の役員会の後12月下旬頃に発行予定。
(高橋)

→樋口さんの仕事の分担で何らかのお手伝いをしないといけないとは考えてきたが、突然ニュースレターの話があり、戸惑っている。 (大内)

4. ハイキングの会について (中田)

*ハイキング (秩父) は7月12日実施した。久しぶりに晴れ、アジサイが咲いていた。鶯の声を聴きながら昼食。和同開珎を見て、西武秩父でそばを賞味、酒も (秩父錦) も旨かった。

*次回は、10月に入ってから実施 (銚子)。来年1~3月頃、和紙が世界文化遺産になったこともあり、手すきの実地体験をやりたい。その前に、ハイキングを実施したいがどうか？

5. 麻雀・カラオケの会 (樋口)

*麻雀：12名参加 (奥村さん、樋口も参加)。次回は役員会 (9月13日) の兼ね合いで決める。

*カラオケ：6名参加 (樋口も含めて)

牛島さん (新会員) は杉並三田会にも加入しているが、いずれも参加。

6. ゴルフの会 (原)

*6月10日 (水) 久邇カントリークラブにて実施 (7組、25名参加)。原護さんが優勝。

*次回は11月11日 (水) 高麗川カントリークラブにて実施。8組予約済み。新ペリア方式にて。

7. 東日本被災地支援 (鈴木)

*今年で4年目となる。7月10日~11日現地訪問 (気仙沼、陸前高田)。当会より3名 (会長、鈴木、曾根)、東久留米三田会より野崎前会長が参加。

*気仙沼市役所を訪問。ふるさと納税の話聞き、パンフレットも入手。気仙沼三田会の佐藤会長 (漁協会長) と夜懇親。当日さんま船の進水式があった。6月に杉並三田会の有志の訪問があった。

→懇親会の費用負担はどうなっているか？ (樋口)

→先方からも言われ、個人負担 (割り勘) で実施した。 (鈴木)

*陸前高田では、立教大学と協力関係があるとのことで、多くの関係者と交流。パンフレットも入手。陸カフェとは別にボランティアの現地での仕事を紹介するサポートステーションが有る。

8. 小平三田会について (吉川)

*5月31日小平三田会の設立準備会を開催。今日、2回目で7~8名が参加予定 (当該会員は18名がおり、ほぼ全員が設立には賛同) 今日の話合いで次のステップに行く予定。今後具体的な動きになるが、西東京三田会との関係は如何に？

9. ANA見学の件 (中田)

*4回 (10月5日/15日、11月2日/24日) が決まっているが、同伴者を次回役員会 (9月13日) までに決めたい。中田と中野は4日とも同行。

10. ブルーベリー採りの件 (宮本)

*今日、26名 (メールが不明の人は除き) にメールにて案内を出した。

次回の役員会は9月13日 (日) イングビル2号会議室。

以上

(渡辺 (知)、記)